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Leistungen:

- Fahrt im modernen Luxusreisebus

- Radtransport im geschlossenen Spezialanhänger

- Radbegleitung durch unseren Busfahrer Peter Hartl

bei allen Touren

- 5x HP im 4* Grand Hotel "Le Fonti" in Chianciano

Terme

- Weinverkostung

Hinweis:Bei dieser Reise können Sie frei entscheiden,

ob Sie lieber individuell radeln oder in der Gruppe -

begleitet und geführt vom Hofstätter Busfahrer und

erfahrenen Radguide Peter Hartl.

Preis:

12.05.2026 - 17.05.2026 - Grand Hotel Le Fonti

Doppelzimmer 1085 €

Einzelzimmer 1180 €

Radeln durch die südliche Toskana - 6 Tage

 Kultur, Natur, Olivenhaine, Pasta e Vino - eine Kombination, die nirgendwo besser

zum Ausdruck kommt, als in der Genussregion Toskana. Erleben Sie auf dieser

Reise die Südtoskana vom Fahrrad aus und lassen Sie sich von der lieblichen

Landschaft verzaubern! 

 1. Tag: Kärnten - Chianciano Terme, Radtour Foiano - Cortona, ca. 22 km, ca. 320 hm auf und 80 hm ab 

Frühmorgens starten wir in Kärtnen und fahren vorbei an Bologna und Florenz nach Foiano bei Bettolle.

Hier starten wir die erste Radtour durch das Val di Chiana bis nach Cortona. Cortona, eine der schönsten

Hügelstädte der Toskana, besticht durch die erhabene Lage, die herrliche Aussicht und die mittelalterliche

Stimmung. Hier haben wir Zeit zur Erkundung des Ortes, bevor wir mit dem Bus in unser 4* Hotel nalch

Chianciano Terme fahren. 

2. Tag: Radtour San Quirico - Montalcino - Sant Angelo, ca. 54 km, ca. 800 hm auf und ab 

Nach dem Frühstück bringt uns der Bus nach San Quirico d'Orca. Hier haben wir Zeit, um den

sehenswerten, mittelalterlichen Ort zu erkunden, der schon von den Etruskern bewohnt war. Danach

starten wir unsere Radtour: durch eine hügelige Landschaft, vorbei an Getreidefeldern, Weingärten und

Olivenhainen kommen wir nach Montalcino. Die Stadt mit der charmanten mittelalterlichen Altstadt ist

bekannt für den Rotwein Brunello di Montalcino. Nach einer Mittagspause und Freizeit zur Erkundung der

Altstadt geht es am Nachmittag weiter bis zur Abtei Sant'Antimo, die bereits im 8. Jahrhundert von

Benediktinern gegründet worden ist. Es bleibt ein wenig Zeit zur Besichtigung, bevor uns schließlich noch

eine Weinprobe des bekannten Brunello di Montalcino erwartet. 

3. Tag: Radtour Castiglion Fiorentino - Monte San Savino - Lucignano, ca. 47 km, ca. 570 hm auf und 500

hm ab 

In der mittelalterlichen Ortschaft Castiglion Fiorentino starten wir die heutige Radtour. Es geht durch das

schöne Val di Chiana bis nach Monte San Savino. Hier haben wir Zeit für eine Mittagspause und zur

Erkundung des mittelalterlichen Ortes mit vielen Bauwerken aus der Renaissance. Am Nachmittag geht es

dann weiter bis nach Lucignano. Hier haben wir Zeit, um den Ort, der schon von den Etruskern gegründet

wurde, zu besichtigen. 

4. Tag: Radtour Pienza - Montepulciano - Chianciano Terme, ca. 42 km, ca. 900 hm auf und ab 

Mit dem Bus fahren wir nach Pienza. Hier haben wir etwas Freizeit zur Erkundung der wunderschönen

Altstadt. Dann radeln wir los durch die hügelige Landschaft, vorbei an Getreidefeldern, Weinbergen und

Olivenhainen bis nach Montepulciano. Der Ort erhebt sich auf einen Kalksteinhügel und hat eine reizvolle

Altstadt. Das Gebiet von Montepulciano mit seinen Weinbergen gilt weltweit als eines der

ausgezeichnetsten Weinbaugebiete. Hier haben wir Zeit für eine Mittagspause und zur Erkundung des

Ortes. Am Nachmittag radeln wir noch bis in die Altstadt von Chianciano und anschließend zurück ins

Hotel. 

5. Tag: Radtour Pienza - San Quirico - Castiglione d'Orca, ca. 50 km, ca. 980 hm auf und ab 

Die heutige Radtour starten wir wieder in Pienza. Diese führt uns nach San Quirico d'Orca und dann weiter

durch hügelige Getreidefelder bis zu den antiken Thermen Romane Libere, einem natürlichen Badebecken
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mit warmen, michlich blauem Thermalwasser und Wasserfällen an den umliegenden Felsen. Hier können

wir eventuell kurz im Thermalwasser eintauchen. Nachmittags radeln wir - mit einem kurzen Stopp bei

einem Agriturismo und Käseproduzenten - durch die hügelige Landschaft wieder zurück zum Bus nach

Pienza. 

6. Tag: Chianciano Terme - Kärnten, Radtour Chianciano - Arezzo, ca. 70 km, ca. 70 hm auf und 300 hm ab 

Die letzte Radtour starten wir beim Hotel. Durch das Val di Chiana geht's nach Arezzo. Die Stadt ist ein

wahres Highlight mit ihrer bezaubernden mittelalterlichen Altstadt und vielen Sehenswürdigkeiten. Hier

haben wir noch Zeit zur Erkundung der Altstadt und für eine Mittagspause, bevor wir die Fahrräder im

Busanhänger verladen und die Heimreise antreten. 
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